

**Referat fra generalforsamling i Grundejerforeningen Slotsfruens Vænge
Den 24. april 2008 i Husum kirke**

Ad. 1 Valg af dirigent.

Bestyrelsen foreslog Søren Bojer (Dyssevænget 10B). Søren Bojer blev valgt. Dirigenten startede med at konstatere at generalforsamlingen var lovligt indvarslet i forhold til grundejerforeningens vedtægter. Der var 25 stemmeberettigede til stede.

Ad. 2 Formandens beretning

Jane Skou (Dyssevænget 13) bød velkommen, specielt til de nye medlemmer. Vi er i dag 139 parceller i foreningen, hvilket er 1 mere end sidste år.

- Der er siden sidste generalforsamling blevet afholdt 4 møder i bestyrelsen.
- Foreningens hjemmeside www.slotsfruensvaenge.dk opdateres efter bedste evne. Foreningens medlemmer er velkomne til selv at skrive indlæg til hjemmesiden.
- Der har været afholdt fællesarbejdsdag på plænen
- Der er blevet indkøbt et bord-bænke arrangement til plænen.
- Der er muligvis planer om at opstille en mobilsendemast på grunden ved overfaldsværket på Åvendingen.
- Der vil blive indkøbt et par rønnebærtræer til plænen
- Brøndrensaftalen med Leif Jensen er blevet genoptaget.
- Vores vejbumper er blevet lovliggjort. Entreprenøren der har udført arbejdet vil komme igen til maj og lægge et nyt dæklag på bumpene.
- Vi har udvidet vores snerydningskontrakt således at der nu også bliver saltet på vejene.

Beretningen blev vedtaget.

Ad. 3 Regnskab

Kasserer Thorbjørn Agir (Dyssevænget 31B) gennemgik regnskabet. Regnskabet blev godkendt.

Ad 4. Indkomne forslag

Der var i år ingen indkommende forslag.

Ad 5 Orientering fra festudvalget

- Skt. Hans mandag d. 23. juni
- Sommerfest lørdag d. 16. august
- Havedag søndag d. 5. oktober
- Fastelavn søndag d. 22. februar

Ad 6 Honorar til bestyrelsen

Bestyrelsen foreslog at honoraret blev holdt uændret. Hvilket vil sige at formanden, sekretæren og kassereren får 3800 kr. årligt. Honoraret blev godkendt af generalforsamlingen.

- Ad 7 Vejreoveringsplan**
Der er ikke nogen konkret plan for vejreoveringen endnu. Det forventes at vejreoveringen kan gå i gang når Dong har lagt områdets el ledninger i jorden, hvilket formentlig vil ske i 2011. Foreningen vil i mellemtiden spare penge op til projektet
- Ad 8 Valg**
a.) Kasserer Thorbjørn Argir (Dyssevænget 31B) genvalgt
b.) Mads Lundby (Dyssevænget 18B) genvalgt
c.) Jens Erik Ditlevsen (Åvendingen 19A) blev valgt
d.) Nicoline Varberg (Dyssevænget 6B) blev genvalgt
e.) Der blev ikke fundet en 2. Suppleant
f.) Som revisor blev Henrik Bering (Åvendingen 6B) og Ove Hansen (Dyssevænget 50A) genvalgt.
g.) Lis Johansen (Dyssevænget 2) blev genvalgt som revisorsuppleant
- Ad 9 Fastsættelse af kontingent**
Bestyrelsens forslag om at fastholde kontingentet på 550 kr. pr. halvår blev vedtaget.
- Ad 10 Eventuelt**
Anders Houlberg (Dyssevænget 24) foreslog at bestyrelsen skulle indkøbe en større mængde Ferromol til bekæmpelse af dræbersnegle. Man kan spare mange penge ved at købe ind i større mængder. Det skulle så være muligt for grundejerforeningens medlemmer at hente en mindre portion til eget brug sammen med en vejledning i brugen af stoffet.
- Der var en længere debat om dræbersnegle. Ved en vejledende afstemning var der stor tilslutning til forslaget.

Dirigent
Søren Bøjer
(Dyssevænget 10B)

Sekretær
Mads Lundby
(Dyssevænget 18B)